

# “胡同面对面”走进友谊街

## 一个半小时,市民畅言十余个问题

文/本报记者 鞠平 闫丽君 片/本报记者 赵金阳

7日下午,“胡同面对面”第三次走进了居委会,在烟台友谊街社区居委会,13位居民代表参加对话会,争先发言。对话会共收集涉及治安、卫生等方面问题十余个。

现场>>

### 居民代表 争先发言

7日下午2时,在烟台市友谊街社区居委会,第三期“胡同面对面”对话会准时“开聊”,与以往不同的是,此次对话会的座位有点挤,因为代表人数多了3个。原本本报是在每个社区招募10名居民代表,可没想到有几位居民不请自来,坚持要“代言”,最终几个代表坐上了记者席。为了能“面对面”交流,有的时候记者和居民要使劲扭着脖子才能对视,不过这样熙熙攘攘的一堂,添加了不少亲切和热闹。

友谊街居委会的梁主任为“胡同面对面”做了开场白,热情地介绍了本报活动的宗旨,同时鼓励居民大胆地放开放开。也许是梁主任鼓励得好,一开始就有两位居民代表抢着发言,发言的代表热情洋溢,其他的代表也不闲着,有的主动补充提问,有的提出自己的建议,还有的默默准备自己的问题。对话会现场有了座谈会的气氛,记者和居民谈得非常投机。

下午3时30分,第三场“胡同面对面”对话会结束,此次活动共收集各类问题十余个,其中涉及到治安、卫生、环境等多方面。



“胡同面对面”走进友谊街社区。 本报记者 赵金阳 摄



### 社会帮办征募志愿者

7日对话会上,居民代表们提出,友谊街社区不少干道上长满了野草,有的甚至有半人高,影响居民的出行。为此,本报发出第三个社会帮办征募令,有闲暇、有爱心、愿意为公益事业献爱心的市民,可向本报和友谊街居委会报名,参加本报组织的除草活动。

民声>>

### 路边有大狗 居民绕道走

7日下午的对话会上,居民任培刚第一个抢着发言。他对记者说,他家住锦华街,附近有户居民家养了只大狗。虽然他很讨厌居民养狗,但那毕竟是人家的自由。可是这户居民把狗拴在街边,一只近一米高的大狗站在路边龇牙咧嘴,过去一个人它就张牙舞爪地往上扑,看上去非常吓人。更让任培刚担心的是,万一链子断了咬着人可怎么办?任培刚还告诉记者,现在附近许多居民都不敢从那里过,宁肯绕道走。任培刚说,城市内不能养大型犬是有规定的,他希望有关部门能帮忙解决一下。

### 半夜扔砖头 专砸老太屋

参加对话会的陈淑芝今年75岁,住在建昌南街的一处平房里。与其他代表反映的难题不同,她来参加对话会就想解决一个困扰她将近半年的蹊跷事。陈阿姨告诉记者,从今年四五月份开始,每隔一两个星期就有人往她家扔砖头。一开始她以为是有人不小心或者是孩子闹着玩,可是此后连续发生了3次,并且有两次是发生在深夜12点左右,她睡梦中被“砰”的一声吵醒,能听到屋上瓦片被打碎的声音以及房梁上往下掉泥的声音。为了安全,老人不敢半夜出门找寻破坏者,如今她屋上的瓦被打坏了3次,最近一次就发生在上周。老人说,她已经70多岁了,平常日子也就是和老街坊聊聊天,不可能得罪人,为什么有人要让她过不安生。